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VGC-vertegenwoordiging in gemeenschapscentra  –
UFSIA-studie

In de loop van de maand mei bestelde collegelid
Jos Chabert van de Vlaamse Gemeenschapscom-
missie een studie bij een universitaire faculteit ten-
einde professor Velaers te laten onderzoeken of

het Vlaams Blok juridisch kon worden geweerd uit
een aantal instellingen waarvan de Vlaamse Ge-
meenschapscommissie de organiserende instantie
is. Deze studie kostte luidens de mededeling van de
minister 80.000 frank.

Aangezien deze studie in overheidsopdracht werd
verricht, en werd bekostigd met belastinggeld (wat
op zich in een democratische rechtsstaat eigenlijk
een schandaal is), meen ik als raadslid van de
Vlaamse Gemeenschapscommissie het democrati-
sche recht te hebben deze studie in te zien en ero-
ver te kunnen beschikken, teneinde mijn controle-
rende functie ten volle te kunnen uitoefenen.

Tijdens een commissiezitting van de Raad van de
Vlaamse Gemeenschapscommissie deelde het col-
legelid mij mee dat deze studie inmiddels was afge-
rond. Op mijn uitdrukkelijke vraag om deze studie
in te zien en erover te beschikken, wenste het col-
legelid evenwel niet in te gaan.

Kan de minister bevestigen dat deze studie vol-
tooid is ?

Beschikt zij over deze studie ?

Welke maatregelen neemt de minister opdat ik als
raadslid inzage van deze studie zou kunnen nemen
en erover zou kunnen beschikken ?

Antwoord

Zoals ik reeds eerder heb gedaan, kan ik bevesti-
gen dat de Vlaamse Gemeenschapscommissie in
mei 1998 een studieopdracht heeft toevertrouwd
aan professor Velaers over de vertegenwoordiging
van de inrichtende overheid in de Vlaamse ge-
meenschapscentra in Brussel.

Ik kan bevestigen dat een eerste gedeelte van deze
studie werd afgerond. De VGC-collegeleden heb-
ben hun medewerkers de opdracht gegeven dit te
bestuderen met het oog op het afronden van de
studie in haar geheel.

Wanneer de studie volledig is afgewerkt, zal zij in
het college van de VGC worden behandeld.


